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П Р О Т О К О Л 

№ 48 
 
от  заседание на ОбС-Хайредин, проведено на 29.07.2011г. 
 
Място на провеждане: Заседателната зала на Общински съвет  - Хайредин 
Начало: 09.35 часа. 
Край:     11:40 часа. 
Днес на 29.07.2011 г. /петък/ от 09.35 часа се проведе заседание на Общински съвет – 
Хайредин.  
В работата взеха участие 12 /дванадесет /, от избрани 13 /тринадесет/ общински съветници. 
Отсъстващи: Петър Попов – общински съветник. 
На заседанието присъстваха още:  Радослав Тодоров Стойков – Кмет на Община Хайредин, 
Валентин Петров – гл.счет. на общината, Силвия Катанска – гл.експерт по бюджета на общината, 
Иван Бешировски – кмет на с. Рогозен, Светлин Цветков – кмет на с. Бързина, Атанас Атанасов – 
кмет на с.Манастирище, Радка Мермерска – км.нам. на с.Ботево, Мая Николова – ръководител 
проект „Достоен живот” гр.Враца. 

Заседанието бе открито и ръководено от г – н В. Александров  - Председател на 
ОбС Хайредин, в заседателната зала на общински съвет Хайредин на 29.07.2011 г.         
   От направената проверка на присъстващите общински съветници, от избрани 
13 / тринадесет / общински съветници присъстват 12 / дванадесет /  общински 
съветници.Имаме необходимото мнозинство и можем да взимаме решения. 

 Г – н Васил Александров: Уважаеми господин Кмет,  Уважаеми Общински 
съветници,  Уважаеми  кметове на кметства,  госпожи  и господа и всички присъстващи в 
залата! 
                     С писмо покана Ви е представен проект за дневен ред и са предоставени всички 
необходими материали за настоящата сесия. Постоянните комисии се проведоха по 
представения проект за дневен ред. 
  Г-н Васил Александров – Председател на ОбС Хайредин: Предлагам към проекта за 
дневния ред да се допълни разглеждане на  инвестиционното намерение на Кунчо Кузманов – 
управител на „Манастирище 2000”ООД. 

 Други предложение по дневния ред? 
  Г-н Румен Христов – Общински съветник: Имам едно предложение – да гласуваме 
забраната за служебните автомобили да не се  ползват за политически дейности по време на 
изборите. 
  Г-н Александров – Председател на ОбС Хайредин: След като няма други 
предложения  предлагам за гласуване дневния ред с  направеното от мен предложение, а  
предложението на общинския съветник Румен Христов да остане към последна точка от дневния 
ред. 

ДНЕВЕН РЕД : 
 
1. Отчет за касовото изпълнение на бюджета на общината за първото полугодие на 2011 г. 

Докл.: Радослав Стойков – Кмет на   
                    Община Хайредин. 
2. Отчет за касовото изпълнение на бюджета на кметствата в с.Михайлово, с.Манастирище, 
с.Рогозен и с.Бързина за първото полугодие на 2011 г. Докл.:  Кметове на кметства  в  

 Общината. 
 
3. Отчет за касовото изпълнение на ОбС за първото полугодие на 2011 г. 

Докл.: Васил Александров –    
Председател на ОбС Хайредин. 



 2 

4. Информация за подготовката на МТБ на училищата и детските градини за 2011/2012 
учебна година.       Докл.: Директорите на учебните  

заведения в общината.  
5. Докладни. 
5.1. Вносител: Радослав Тодоров Стойков – Кмет на Община Хайредин, относно: Вътрешни  
компенсирани промени по инвестиционната програма на основание чл.12, ал.3 от ЗДБРБ/ 
2011.        Докл.: Радослав Стойков –Кмет на  
          Община Хайредин. 
5.2. Вносител: Васил Александров – Председател на ОбС Хайредин, относно: Връщане на 
решение №439 от проведено заседание на ОбС Хайредин на 28.06.2011 г. за ново обсъждане в 
ОбС  от Областен управител област Враца.    Докл.: Васил Александров –  

Председател на ОбС Хайредин. 
5.3. Вносител: Радослав Тодоров Стойков – Кмет на Община Хайредин, относно: 
Инвестиционен проект „Парково композиция – „Български чешми и легенди”” на 
територията на землището на Община Хайредин.  Докл.: Радослав Стойков – Кмет на  
   Община Хайредин.  
5.4. Вносител: Радослав Тодоров Стойков – Кмет на Община Хайредин, относно: Промяна на 
решение №414/22.02.2011г. в частта  инвестиционно намерение за изграждане на 
„Фотоволтажен парк”-с.Михайлово да стане инвестиционно намерение за засаждане на 
трайни насаждения в с.Михайлово.    Докл.: Радослав Стойков – Кмет на  
          Община Хайредин. 
5.5 Вносител: Кунчо Кузманов – Управител на фирма „Манастрище 2000” ООД, 
относно:Приемане на инвестиционното намерение  за закупуване на земя общинска 
собственост за строителство на силози , ремонтна работилница и автопарк . 

Докл.: Кунчо Кузманов – Управител на  
„Манастирище 2000”ООД. и  
В.Александров –Председател 

 на ОбС Хайредин. 
6. Отпускане на социални помощи за лечение и погребение на социално слаби граждани от 

общината за месец юли 2011г.     Докл.: Нино Братанов –  
Председател на комисията по 
 „Социални дейности” . 

7. Питания, изказвания, становища и предложения от граждани.  
 

                                ГЛАСУВАЛИ:   „ЗА” – 10 
                                              „ПРОТИВ” – НЯМА 
                                              „ВЪЗД.СЕ” – 1 /Б.Замфиров / 
                          ДНЕВНИЯ РЕД СЕ ПРИЕМА!!! 

                               Отсъстват  Петър Попов, Искра Гиздова – общински съветници! 
 Г-н В.Александров – Председател на ОбС: Преминаваме към обсъждане на дневния 
ред. 
По т.1. от дневния ред : Отчет за касовото изпълнение на бюджета на общината за първото 
                       полугодие на 2011 г. 
 
                    Г-н В.Александров – Председател на ОбС Хайредин, предостави думата на Председателите 
на ПК. 
                  Г-н Цв.Кръстев – Председател на ПК по „БиФ”: Оставихме на вниманието на 
сесията да реши като се отговори на поставените въпроси от заседанието на ПК особено по 
приходната и разходната част на бюджета. 
                 Г-н В.Александров – Председател на ОбС: Искам да ви информирам, че поисках от 
данъчната служба справка  за изпълнението на данъчните и не данъчни приходи в сравнение на 
2010 г. и същата показа следното: 
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          В и д      п л а щ а н е          Приходи за периода  
     от януари до юни/ вкл./ 

 Номер                  Наименование     2010 г.              2011 г. 
   1400 Оконч. годишен патентен д-к    1479.35      1344.32 
   2100 Данък върху недвижими имоти  18941.55    21839.07 
   2300 Данък върху превозните средства   7902.96   12009.68 
  2400 Такси за битови отпадъци 22274.74   25124.28 
  2500 Данък при придобиване на имущество   9821.68   59492.17 
 3400 Други данъци       37.15        49.40 
    
                                         ОБЩО:  60457.43  119858.92 

 
 Видимо от  справката  изпълненията от приходната част за периода януари - юни 
2011 г. е по добро в сравнение с 2010 г. 
  Г-н П.Кременски – Председател на ПК по „ТСУ”: По принцип се прие отчета, но 
възникнаха два въпроса за : събираемостта на приходната част на ДСП и несъбираемите 
приходи  от минали години като задължения.Вече придобих представа от изпълнението на 
приходната част за този период и нямам въпроси. 
 Г-н Н.Братанов – Председател на ПК по „Социални дейности”: Приехме отчета за 
бюджета на общината за първото полугодие на 2011 г. 
 Г-жа Г.Здравкова – Председател на ПК по „Контрол на решенията”: На 
заседанието на ПК се прие така предоставения отчет по първа точка от дневния ред, като 
поискахме разяснение на сесията, относно как да си получи общината  парите от начетите на 
лица и фирми от минали години? 
 Г-н Александров – Председател на ОбС: Колеги, имате думата за становище, въпроси 
и  предложения по тази точка от дневния ред. 
 Думата бе предоставена на Б.Замфиров – Общински съветник. 
 Г-н Будьони Замфиров – Общински съветник: На миналата сесия се прие 
актуализация на бюджета.Ще продължи ли общината със сметосъбирането на контейнери и 
кофи за боклук?Има ли пари за това? 
 Думата бе предоставена и на Ангел Стефанов – Общински съветник: 
 Г-н Ангел Стефанов – Общински съветник: Относно просрочените вземания в ДСП 
имам две предложения: 1.Ако е възможно да се вземе сума за депозит от хората записали се в 
ДСП и 2.Да се сключи договор, с който ДСП да получава от пенсията таксата за храна за месеца 
от лицето хранило се в ДСП .За да се вземат мерки за събиране на таксите в ДСП. 
 Г-н Александров – Председател на ОбС: Давам думата на г-н Петров- 
гл.счетоводител на общината да отговори на поставените въпроси. 
 Г-н Валентин Петров:  Съгласно обезпечението на дейността  –  в резерв стоят  
6 000 лв.Ще продължи извозването на контейнерите и кофите за боклук.Що се къса е за въпроса 
на г-н Стефанов, нямаме законово основание да събираме средства от хранещите се в ДСП 
предварително, нито пък да одържаме от пенсията им.Може би трябва да се помисли за по 
ефективна система за събиране на средствата на длъжниците към ДСП. 
 
 Думата поиска Цв.Кръстев – Общински съветник. 
 Г-н Цв.Кръстев – Общински съветник: Лошо впечатление ми направи един ден 
минавайки през с.Бързина кофата за боклук е празна, а покрай нея боклука е на земята. 
 След него думата поиска Р.Христов – Общински съветник, който постави въпроса: 
 Г-н Румен Христов – Общински съветник: Защо само един път в месеца се изхвърля 
боклука? 
 Г-н Александров – Председател на ОбС: Уважаеми колеги,  ОбС е приел два пъти в 
месеца да бъде извозването на боклука, затова предоставям думата за отговор на Кмета на 
общината. 
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 Г-н Радослав Стойков – Кмет на Община Хайредин: За сметосъбирането – знаете 
много добре какъв е принципа за определяне броя на съдовете за събиране на боклук.Поради този 
принцип те са недостатъчни за общината ни.Стойността за тон отпадък на депото е висока, 
което е проблем за честото извозване на боклука.Нито една от  общините не я изпълнява, която 
е 31,50 лв. на тон  Това е проблем за общините.Извозването на боклука в рамките на месец става 
един или два пъти. 
/В заседателната зала в 10:00 часа влиза Искра Гиздова – Общински съветник./ 
Относно изхвърления боклук покрай кофите за боклук от гражданите в общината, за съжаление 
са много.Някои от магазините нарочно изхвърлят боклуците покрай кофите за боклук.Други пък 
изхвърлят в кофите за боклук ремонтни отпадъци, умрели животни, трева и т.н.На 
нерегламентирани места се изхвърля всевъзможен боклук.Проблема  е много сериозен, за което е 
необходимо да се вземат конкретни мерки.При необходимост ще поискам и съдействието на 
ОбС. 
За ДСП, част от средствата са не възстановими, тъй като ползвалите услугата на ДСП са 
починали и техните близки отказват да заплатят дължимата сума на същите.В случая ние сме в 
по-голям разход, отколкото приход, но Ние не можем да закрием ДСП.Ако го закрием оставаме 
100 човека самотни бъз тази услуга, която предлага и е основна дейност за ДСП. 
За начетите те са на стойност 297 000 лв.Заведени са дела срещу лица и фирми, които са 
доказани за виновни.Ще се минат години за да си получи общината тези вземания от доказаните 
за вина лица и фирми. 
 Реплика направи в това отношение г-н Стефанов, който посочи: 
 Г-н Стефанов – Общински съветник: За един месец осъдиха общината за една улица, 
а Ние не можем да осъдим никой. 
 Г-н Стойков – Кмет на общината: Заведени са дела, но се иска време. 
 Г-н Александров – Председател на ОбС Хайредин: Предлагам да се добавят още две 
точки към проект за решение на ОбС Хайредин за приемане на касовото изпълнение на бюджет 
2011 г. на Община Хайредин към 30.06.2011 г. Те са: 1. Да възложим на Кмета на общината и 
кметовете по населени места да предприемат конкретни действия за изпълнение на приходната 
част на бюджета; и 2.Към точка трета към проекта за решение да възложим на Кмета на 
общината и кметовете по населени места да предприемат конкретни мерки по изпълнение на 
инвестиционната програма, включващи обектите финансирани от републиканския бюджет. 

Председателя на ОбС , след като нямаше други предложения и допълнения, желания за 
изказване  към тази точка от дневния ред, я постави на гласуване и съвета взе: 
 

РЕШЕНИЕ       
            №446 

1. ОбС Хайредин, на основание чл. 21, ал. 1 т. 6 от ЗМСМА, чл. 30 от ЗОБ и чл. 5, ал. 1 т. 5 
от Правилника за организация и дейността на ОбС приема Отчета за касовото 
изпълнение на бюджета на Община Хайредин към 30.06.2011 г., както следва: 

 
1.По приходите в размер на 1 658 250 лв. / Наличност по сметки и каса към 30.06.2011 

г. в размер на 270 089 лв./ 
 Разпределение на приходите по видове, както следва: 

 
                                                                               

Наименован
ие  на 

приходите 

      
Пар
а- 

граф 

                   
Начале
н план 
01.01.20

11 

                
Уточнен 

план 
30.06.201

1 

               
Отчет 

30.06.20
11 

                  
очаквани 

средства да 
постъпят до 
31.12.2011 (-) 
преизпълне

ние към 
30.06.2011 

(+)                      
к.5-к.4 

% на 
изпълнен

ие 
спрямо 
уточнен 

план 
к.5/к.4 в 

% 

1 2 3 4 5 6 7 
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ПРИХОДИ С 
ОБЩИНСКИ 
ХАРАКТЕР 

  

          
I. ДАНЪЧНИ И 
НЕДАНЪЧНИ 
ПРИХОДИ 

  391 450 397 050 188 088 -208 962 47% 

1.    Данъчни приходи   72 900 78 500 91 463 12 963 117% 
1.1. Данък върху 
доходите на 
физически лица 

01 00 1 500 1 500 1 344 -156 90% 

1.1.1. Окончателен 
годишен /патентен/ 
данък 

01 03 1 500 

1 500 1 344 -156 

90% 

1.2. Имуществени 
данъци 

13 00 71 000 76 600 90 070 13 470 118% 

1.2.1. Данък върху 
недвижими имоти 

13 01 
28 000 28 000 20 580 -7 420 

74% 

1.2.2. Данък върху 
наследствата 

13 02 
      0 

0% 

1.2.3. Данък върху 
превозните средства 

13 03 
20 000 20 000 11 500 -8 500 

58% 

1.2.4. Данък дарения и 
придобиване 
имущ.възмезден начин 

13 04 

23 000 28 600 57 990 29 390 

203% 

1.3. Други данъци 
/недобори/  

20 00 
400 400 49 -351 

12% 

2. Неданъчни 
приходи 

  318 550 318 550 96 625 -221 925 30% 

2.1. Приходи и 
доходи от 
собственост 

24 00 78 900 78 900 22 583 -56 317 29% 

2.1.1. Приходи от 
продажби 

24 04 
0 0   0 

0% 

2.1.2. Приходи от 
наеми на имущество 

24 05 
9 300 9 300 4 500 -4 800 

48% 

2.1.3. Приходи от 
наеми на земя 

24 06 
62 700 62 700 10 040 -52 660 

16% 

2.1.4. Приходи от 
дивиденти 

24 07 
6 400 6 400 7 704 1 304 

120% 

2.1.5. Приходи от 
лихвипо текущи 
банк.сметки 

24 08 

500 500 339 -161 

68% 

2.1.6.Приходи от 
лихви по срочни 
депозити 

24 09 

      0 

0% 

2.2. Общински такси 27 00 135 250 135 250 68 945 -66 305 51% 
2.2.1. За ползване на 
детски градини 

27 01 
10 800 10 800 5 887 -4 913 

55% 

2.2.2. За домашен 
социален патронаж 

27 04 
30 000 30 000 11 914 -18 086 

40% 

2.2.3. За пазари, 
тържища и други 

27 05 
250 250 85 -165 

34% 

2.2.4. За битови 
отпадъци 

27 07 
46 000 46 000 24 156 -21 844 

53% 

2.2.5. За технически 
услуги 

27 10 
25 250 25 250 13 708 -11 542 

54% 

2.2.6. За 
административни 
услуги 

27 11 

21 700 21 700 12 558 -9 142 

58% 

2.2.7. За откупуване 
на гробни места 

27 15 
250 250 150 -100 

60% 

2.2.8. Други общински 27 29 1 000 1 000 487 -513 49% 
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такси 
2.3. Глоби, санкции, 
наказателни лихви 

28 00 
      0 

0% 

2.4. Други неданъчни 
приходи 

36 00 
10 700 10 700 1 499 -9 201 

14% 

2.5. Приходи от 
продажба на 
общинско 
имущество 

40 00 89 200 89 200 2 527 -86 673 3% 

2.5.1. От продажби 
на ДМА 

40 22 
      0 

0% 

2.5.2. От продажби 
на НДА 

40 30 
      0 

0% 

2.5.3. От продажба 
на земя 

40 40 
89 200 89 200 2 527 -86 673 

3% 

2.7. Приходи от 
концесии  

41 00 
4 500 4 500 1 071 -3 429 

24% 

2.8. Помощи, 
дарения и други 

45 00 
      0 

0% 

              
ІІ. 
ВЗАИМООТНОШЕ
НИЯ С ЦБ 

31 00 427 200 427 200 180 450 -246 750 42% 

1. Трансфери за 
местни дейности 

31 12 
341 900 341 900 174 450 -167 450 

51% 

2. Целева субсидия за 
капиталови разходи 

31 13 
85 300 85 300 6 000 -79 300 

7% 

3. Други целеви 
трансфери от ЦБ 

31 18 
      0 

0% 

              
ІІІ. ТРАНСФЕРИ    0 0 -3 000 -3 000 0% 
1. Трансфери м/у 
бюджетни сметки 

61 00 0 0 0 0 0% 

1.1. Получени 
трансфери /+/  

61 01 
      0 

0% 

1.2. Предоставени 
трансфери /-/ 

61 02 
        

  

2. Трансфери м/у 
бюджетни и 
извънбюджетни  

62 00 

0 0 -3000 0 

0% 

2.1. Предоставени 
трансфери /-/ 

62 02 
    -3000   

  

3. Трансфери от /за 
ПУДООС 

64 00 
      0 

0% 

ІV. ВРЕМЕННИ 
БЕЗЛИХВЕНИ 
ЗАЕМИ 

  

-35000 -35000 -73228 -38 228 

209% 

1.Временни 
безлихв.заеми  

78 00 
-35000 -35000 -73228 -38228 

209% 

1.1 Погасен заем 
ПУДООС  

78 12 
-35000 -35000 -37291 -2 291 

107% 

1.2. Безлихвен заем 
към ИБСФ 

76-00 
    -35937 -35 937 

0% 

V. Други  
СРЕДСТВА  

  
0 0 0 0 

0% 

1.1 Чужди средства 88-00       0 0% 
VІ.  ПРЕХОДЕН 
ОСТАТЪК 

  
26 770 26 770 26 770   

  

1. Преходен остатък 
от 2010 г. 95-01 26 770 26 770 26 770   

  

Общо местни 
приходи /І + ІІ + ІІІ + 

  
810 420 816 020 319 080 -496 940 

39% 
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ІV + V+VІ+VІІ/ 
Дефицит на приходи 
за местни дейности  

  
    22 162   

  

ПРИХОДИ С 
ДЪРЖАВЕН 
ХАРАКТЕР 

  

        

  

              
І. 
ВЗАИМООТНОШЕ
НИЯ С ЦБ 

31 00 
1 779 

678 1 814 112 
1 009 

236 -804 876 

56% 

1. Обща субсидия за 
държавни дейности 

31 11 1 779 
678 1 796 346 996 304 -800 042 

55% 

2. Целева субсидия за 
капит.разходи 

31 13 
      0 

0% 

3. Други целеви 
трансфери от ЦБ 

31 18 
        

0% 

4. Други целеви 
трансфери от ЦБ 

31 28 
  17 766 12 932 -4 834 

73% 

              
II. ТРАНСФЕРИ             
1. Трансфери между 
бюджетни сметки    

61 00 
0 128 926 128 926 0 

100% 

1.1 Получени 
трансфери /+/     

61 01 
  2 075 2 075 0 

100% 

1.2 Предаставени 
трансфери 

61 02 
      0 

0% 

1.3 Трансфери от 
МТСП по прогр. за 
осиг. на заетост 

61 05 

  126 851 126 851 0 

100% 

              
ІІІ. Неданъчни 
приходи за ДДД 

  
22120 22870 844 0 

4% 

3.1. Приходи от наем 
земя 

24 06 
22120 22 120     

0% 

3.2. Приходи от лихви 24 08     94   0% 
3.3. Приходи от наем 
имущество 

24 05 
  750 750   

  

              
ІV. Други  
СРЕДСТВА  

  
0 0 9810 9 810 

0% 

1.1 Приходи от НАП 88-00     9810 9 810 0% 
              
V. ПРЕХОДЕН 
ОСТАТЪК 

  
190 354 190 354 190 354 0 

100% 

1. Преходен остатък 
от 2010 г. 95-01 190 354 190 354 190 354 0 

100% 

              
Общо държавни 
приходи / I + II + III 
+ІV+V/ 

  
1 992 

152 2 156 262 
1 339 

170 -795 066 

62% 

Излишък от приходи 
за държавни 
дейности 

  

    292 251   

  

              
ОБЩО ПРИХОДИ 
ПО БЮДЖЕТА 

  2 802 
572 2 972 282 

1 658 
250 -1 292 006 

56% 
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2. По разходите – 1 388 161 лв., разпределени по параграфи от ЕБК 2011, функции, 
дейности, както следва: 

 

  С П Р А В К А   
за изпълнението на разходите по параграфи на бюджета на 

Община Хайредин към 30.06.2010 г. 
 
 

    

В с и ч к о 
В това число : 

Наименование   Държавни дейности Общински дейности 

на разхода § Начален 
план 

Уточнен 
план Отчет 

Начален 
план 

Уточнен 
план Отчет 

Начален 
план 

Уточнен 
план Отчет 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 
Заплати и 
възнаграждения за 
персонала, нает по 
трудови и служебни 
правоотношения 

01 
00 

1 223 
129 

1 199 
162 

581 
830 

1 172 
749 

1 148 
782 

556 
900 50 380 50 380 24 930 

Други възнаграждения 
и плащания за 
персонала 

02 
00 

112 
819 

221 
644 

160 
179 49 159 

163 
574 

135 
023 63 660 58 070 25 156 

Задължителни 
осигурителни вноски 
от работодатели 

05 
00 

272 
040 

285 
562 

147 
437 

251 
260 

265 
792 

138 
139 20 780 19 770 9 298 

Издръжка 10 
00 

616 
486 

774 
890 

396 
878 

354 
883 

402 
187 

175 
975 

261 
603 

372 
703 

220 
903 

Стипендии 40 
00 11 130 11 130 2 579 11 130 11 130 2 579       

Текущи трансфери, 
обезщетения и помощи 
за домакинствата 

42 
00 3 435 15 261 5 339 435 12 261 3 359 3 000 3 000 1 980 

ВСИЧКО РАЗХОДИ:   
2 239 

039 
2 507 

649 
1 294 

242 
1 839 

616 
2 003 

726 
1 011 

975 
399 
423 

503 
923 

282 
267 

Субсидии на организации 
с нестопанска цел 

45 
00 63 536 63 536 34 944 63 536 63 536 34 944       

Разходи за членски внос и 
участие в нетърговски 
организации 

46 
00 1 000 1 000 882       1 000 1 000 882 

ВСИЧКО СУБСИДИИ:   64 536 64 536 35 826 63 536 63 536 34 944 1 000 1 000 882 
Разходи за лихви 29 

20 13 000 13 000 8 727       13 000 13 000 8 727 
Капиталови разходи  51 

00 
156 
277 

161 
877 0       

156 
277 161 877 0 

Придобиване на ДМА 52 
00 30 100 30 100 12 756       30 100 30 100 12 756 

Резерв за непредвидени и 
неотложни разходи 

97 
00 

236 
600 

132 
100 0 89 000 89 000 0 

147 
600 43 100   

ОБЩО РАЗХОДИ:   
2 739 

552 
2 909 

262 
1 351 

551 
1 992 

152 
2 156 

262 
1 046 

919 
747 
400 

753 
000 

304 
632 

Разходи за държавни 
дейности за сметка на 
общински приходи   63 020 63 020 36 610       63020 63020 36610 
в т.ч.: капиталови разходи 

  0 0 0             
  

                    
                                                     
ОБЩО РАЗХОДИ ПО 
БЮДЖЕТА:   

2 802 
572 

2 972 
282 

1 388 
161 

1 992 
152 

2 156 
262 

1 046 
919 

810 
420 

816 
020 

341 
242 
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  С П Р А В К А   
за изпълнението на разходите по функции и дейности по 

бюджета на Община Хайредин към 30.06.2010 г. 
 

                                        В това число: 
код Наименование на                          Всичко: Държавни дейности Общински дейности 

на 
функция, дейност Начал

ен 
Уточне

н 

Отчет 

Нача
лен 

Уточн
ен 

Отчет 

% 
изпъл
нение  
к.8 / 
к.7 

Начале
н 

Уточне
н 

Отчет 

% 
изпъ
лнен

ие  
к12 / 
к.10 

дей
ност 

  

план план план план план План 
  2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

  Общи държавни служби 619 
289 

670 
364 

366 
278 

346 
875 

346 
950 

176 
805 

51.0
% 

272 
414 

323 
414 

189 
473 

58.6
% 

122 Общинска администрация 515 
694 

566 
694 

310 
961 

346 
800 

346 
800 

176 
730 

51.0
% 

168 
894 

219 
894 

134 
231 

61.0
% 

122/
1 

Общинска администрация- 
дофинансиране 42 020 42 020 24 513         42 020 42 020 24 513 

58.3
% 

123 Общински съвет 
61 500 61 500 30 729         61 500 61 500 30 729 

50.0
% 

141 Статистически 
изследвания 75 150 75 75 150 75 

50.0
%         

  
Отбрана и сигурност 69 563 69 563 28 087 

69 
563 

69 
563 

28 
087 

40.4
% 0 0 0 

  

219 Други дейности по 
отбрана 46 231 46 231 21 086 

46 
231 

46 
231 

21 
086 

45.6
%         

239 Други дейности по В. С. 
17 332 17 332 5 516 

17 
332 

17 
332 5 516 

31.8
%         

282 Отбранително-мобил. 
подготовка 6 000 6 000 1 485 

6 
000 6 000 1 485 

24.8
%         

283 Превантивна дейност - 
кризи 0 0 0                 

284 Ликвидиране последици от 
БАК 0 0 0                 

  Образование 918 
782 

949 
629 

457 
655 

835 
282 

866 
129 

419 
325 

48.4
% 83 500 83 500 38 330 

45.9
% 

311 Обединени детски 
заведения 

236 
703 

224 
402 

107 
437 

174 
203 

161 
902 

81 
204 

50.2
% 62 500 62 500 26 233 

42.0
% 

318 Предучилищна подготовка 
3 931 7 613 742 

3 
931 7 613 742 9.7%         

322 Общообразователни 
училища 

643 
795 

675 
321 

319 
827 

643 
795 

675 
321 

319 
827 

47.4
%         

322 Проект СОУ с. Хайредин 
5 765 7 765 3 184 

5 
765 7 765 3 184 

41.0
%         

389 Други дейности по 
образование 0 5 940 11 396   5 940 

11 
396 

191.9
%         

389/
1 

Други дейности по 
образование- 
дофинансиране 21 000 21 000 12 097         21 000 21 000 12 097 

57.6
% 

337 Извънучилищни дейности 
7 588 7 588 2 972 

7 
588 7 588 2 972 

39.2
%         

  Здравеопазване 
57 225 51 736 37 926 

53 
725 

48 
236 

36 
970 

76.6
% 3 500 3 500 956 

27.3
% 

437 Здравни кабинети 
47 505 34 910 19 716 

47 
505 

34 
910 

19 
716 

56.5
%         

469 Други дейности по 
здравеопазването 9 720 16 826 18 210 

6 
220 

13 
326 

17 
254 

129.5
% 3 500 3 500 956 

27.3
% 

  Социално подпомагане и 
грижи 

734 
712 

875 
989 

393 
533 

621 
587 

760 
264 

349 
646 

46.0
% 

113 
125 

115 
725 43 887 

37.9
% 

524 Домашен социален 
патронаж 71 000 71 000 39170         71 000 71 000 39 170 

55.2
% 

525 Клубове на пенсионера 4 000 9 600 0         4 000 9 600 0 0.0% 
526 Център за обществена 

подкрепа 5 125 5 125 0         5 125 5 125 0 0.0% 
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532 Програми за временна 
заетост 30 000 

156 
851 

13156
8   

126 
851 

126 
851 

100.0
% 30 000 30 000 4 717 

15.7
% 

540 Дом за стари хора 497 
106 

497 
106 

21738
8 

497 
106 

497 
106 

217 
388 

43.7
%         

554 Защитено жилище 124 
046 

124 
046 2048 

124 
046 

124 
046 2 048 1.7%         

559 Други текущи трансфери 
435 12 261 3359 435 

12 
261 3 359 

27.4
%         

589 Други служби и дейности 
по СО 3 000 0 0         3000 0 0   

  Жилищно строителство, 
БКС и ООС 

183 
380 

163 
380 10 583 0 0 0 

  183 
380 

163 
380 10 583 

6.5% 

603 Водоснабдяване и 
канализация 33 000 33 000 0         33 000 33 000 0 0.0% 

604 Осветление на улици и 
площади 57 380 57 380 26 912         57 380 57 380 26 912 

46.9
% 

606 Поддържане и ремонт на 
ул. мрежа 24 000 24 000 6 702         24 000 24 000 6 702 

27.9
% 

619 Др.дейности по 
благоустряването 23 000 23 000 6 000         23 000 23 000 6 000 

26.1
% 

623 Чистота 
81 000 61 000 8 260         81 000 61 000 8 260 

13.5
% 

                в това число заем 
ПУДОС 

-35 
000 

-35 
000 

-37 
291         -35 000 -35 000 

-37 
291 

106.5
% 

  Почивно дело, култура 
80 290 72 290 38 087 

64 
440 

64 
440 

35 
626 

55.3
% 15 850 7 850 2 461 

31.4
% 

714 Спорт за всички 
10 754 5 754 2 801 904 904 682 

75.4
% 9850 4850 2 119 

43.7
% 

738 Читалища 
63 536 63 536 34 944 

63 
536 

63 
536 

34 
944 

55.0
%         

745 Обредни домове 1 000 1 000 0         1 000 1 000   0.0% 
759 Други дейности по 

културата 5 000 2 000 342         5 000 2 000 342 
17.1

% 
  Икономически дейности 

и услуги 
126 
331 

106 
331 9 994 680 680 460 

67.6
% 

125 
651 

105 
651 9 534 

9.0% 

832 Поддържане общинска 
пътна мрежа 88 999 88 999 5 756         88999 88999 5 756 6.5% 

898 Други  дейности по 
икономиката 37 332 17 332 4 238 680 680 460 

67.6
% 36 652 16 652 3 778 

22.7
% 

  
Разходи за лихви 13 000 13 000 8 727         13 000 13 000 8 727 

67.1
% 

  
ОБЩО РАЗХОДИ ПО 
БЮДЖЕТА: 

2 802 
572 

2 972 
282 

1 350 
870 

1 
992 
152 

2 156 
262 

1 046 
919 

48.6
% 810 

420 
816 
020 

303 
951 

37.2
% 

 
3. Изпълнение на инвестиционната програма в размер на 12 756 лв., както следва: 
 

№ 
по 
ре
д 

описание 

от 
преход

ен 
остатък 

2010 

капитало
ви 

разходи 
от местни 
приходи 

продажба 
на активи 

капитало
ви 

разходи 
от местни 
приходи 

капитало
ви р-ди 

субсидия 
2011 

общо 

източник 
на 

финансир
ане 

изпълнен
ие към 

30.06.201
1 г. 

S-do към 
30.06.201

1 г. 

1 

Закупуване 
на 
зъболекарски 
стол       2000 2000 

целева 
субсидия 
Републик
ански 
бюджет   2000 

2 

Закупуване 
на 
специализир
ан 
лекотоварен       9000 9000 

целева 
субсидия 
Републик
ански 
бюджет 6000 3000 
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автомобил 

3 

Закупуване 
на помпа за 
специализир
ан автомобил       4000 4000 

целева 
субсидия 
Републик
ански 
бюджет   4000 

4 

Закупуване 
на 
специализир
ан лек 
автомобил за 
ДСП       2500 2500 

целева 
субсидия 
Републик
ански 
бюджет   2500 

5 

Ремонт на 
Клуб на 
пенсионера 
с. Михайлово   4000   5600 9600 

4000 лв 
от 
продажба 
на 
общинска 
земя - 
изпълнен
ието на 
обекта 
ще се 
извърши 
след 
осигурен 
финансов 
ресурс от 
продажба
та                                      
5600 лв. 
от целева 
субсидия 
Републик
ански 
бюджет   9600 

6 

Закупуване 
на 4 броя 
климатици     5600   5600 

от местни 
приходи   5600 

7 

Разплащане 
по изготвяне 
на 
Комплексен 
доклад за 
канализация 
и 
пречиствател
на станция 
Хайредин по 
договор с ОП 
"Околна 
среда" № 
58131-125-
125/2008 г.       8000 8000 

целева 
субсидия 
Републик
ански 
бюджет   8000 

8 

Рехабилитац
ия на 
общинска 
пътна мрежа  
- участък 
Хайредин - 
Ботево - 
Липница       27000 27000 

целева 
субсидия 
Републик
ански 
бюджет   27000 

9 

Рехабилитац
ия на 
общинска       27200 27200 

целева 
субсидия 
Републик   27200 
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пътна мрежа   
- участък 
Бързина - 
Рогозен 

ански 
бюджет 

10 

Строителен 
надзор за 
обект 
"Реконструци
я на 
хранителен 
водопровод" 
с. Хайредин   13000     13000 

продажба 
на 
общинска 
земя - 
изпълнен
ието на 
обекта 
ще се 
извърши 
след 
осигурен 
финансов 
ресурс от 
продажба
та   13000 

11 

СМР за обект 
"Център за 
обществена 
подкрепа" с. 
Хайредин    5125     5125 

продажба 
на 
общинска 
земя - 
изпълнен
ието на 
обекта 
ще се 
извърши 
след 
осигурен 
финансов 
ресурс от 
продажба
та   5125 

12 

Изграждане 
на Общински 
пазар с. 
Рогозен   10000     10000 

продажба 
на 
общинска 
земя - 
изпълнен
ието на 
обекта 
ще се 
извърши 
след 
осигурен 
финансов 
ресурс от 
продажба
та   10000 

13 

Ремонт на 
улична 
мрежа с. 
Бързина   10000     10000 

продажба 
на 
общинска 
земя - 
изпълнен
ието на 
обекта 
ще се 
извърши 
след 
осигурен 
финансов 
ресурс от 
продажба
та   10000 
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14 

Проектна 
документаци
я за 
укрепване на 
подпорна 
стена Язовир 
Бързина 4877 2075     6952 

преходен 
остатък 
2010 г. от 
продажба 
на 
общинска 
земя и 
предстоя
ща 
продажба 
на 
общинска 
земя - 
изпълнен
ието на 
обекта 
ще се 
извърши 
след 
осигурен 
финансов 
ресурс от 
продажба
та   6952 

15 

Ремонт на 
улична 
мрежа с. 
Манастирищ
е    11000     11000 

продажба 
на 
общинска 
земя - 
изпълнен
ието на 
обекта 
ще се 
извърши 
след 
осигурен 
финансов 
ресурс от 
продажба
та   11000 

16 

Проект за 
ремонт на 
четвъртоклас
на общинска 
пътна мрежа   12000     12000 

продажба 
на 
общинска 
земя - 
изпълнен
ието на 
обекта 
ще се 
извърши 
след 
осигурен 
финансов 
ресурс от 
продажба
та   12000 

17 

Проект за 
Ремонт 
водопровод 
с. Михайлово   6000     6000 

продажба 
на 
общинска 
земя - 
изпълнен
ието на 
обекта 
ще се 
извърши 
след   6000 
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осигурен 
финансов 
ресурс от 
продажба
та 

18 

Проект за 
защитна 
стена река 
Огоста 
с.Хайредин   4000     4000 

продажба 
на 
общинска 
земя - 
изпълнен
ието на 
обекта 
ще се 
извърши 
след 
осигурен 
финансов 
ресурс от 
продажба
та   4000 

19 

Идеен и 
работен 
проект за 
водопроводн
а мрежа 
с.Рогозен   6000     6000 

продажба 
на 
общинска 
земя - 
изпълнен
ието на 
обекта 
ще се 
извърши 
след 
осигурен 
финансов 
ресурс от 
продажба
та   6000 

20 

Лизингова 
вноска 
микробус      7000   7000 

от местни 
приходи 6756 244 

21 

Ремонт ОДЗ 
филиал 
Михайлово   6000     6000 

продажба 
на 
общинска 
земя - 
изпълнен
ието на 
обекта 
ще се 
извърши 
след 
осигурен 
финансов 
ресурс от 
продажба
та   6000 

  Всичко: 4877 89200 12600 85300 191977   12756 179221 
                                        

 

4. ОбС Хайредин, възлага на ОбА да предприеме конкретни действия за изпълнение на 

приходната част на бюджета за 2011 г. и провежда курс на икономии  на разходната част на 

бюджета на общината. 
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5. ОбС Хайредин , възлага на ОбА да предприеме конкретни действия за изпълнение на 

инвестиционната програма, особено на обектите финансирани от Републиканския бюджет. 

                                ГЛАСУВАЛИ:   „ЗА” – 8 
                                              „ПРОТИВ” – НЯМА 
                                              „ВЪЗД.СЕ” – 4 /Б.Замфиров,Н.Кожухарски, 
       И.Гиздова, Р.Христов / 
                           РЕШЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА!!! 

                                  Отсъства  Петър Попов– общински съветник! 
 

 По т.2. от дневния ред : Отчет за касовото изпълнение на бюджета на кметствата в  
   с.Михайлово, с.Манастирище, с.Рогозен и с.Бързина за първото  
   полугодие на 2011 г. 

                    Г-н В.Александров – Председател на ОбС Хайредин, предостави думата на 
Председателите на ПК. 
 Г-н Цв.Кръстев – Председател на ПК по „БиФ”: На проведеното заседание на ПК 
останаха въпросите към кметовете по населени места за сесията.Нека отчетите да се правят 
така както е по образец.Имаме вече утвърдени стандарти. 
 Г-н П.Кременски – Председател на ПК по „ТСУ”: ПК разгледа отчетите по села и ги 
прие на проведеното заседание на 26.07.2011 г. Аз имам един въпрос:Какъв е ефекта от 
оптимизацията на общинска администрация? 
 Г-н Н.Братанов – Председател на ПК по „Социални дейности”: Ние от ПК приехме 
отчетите на кметовете по села за първото полугодие на касовото изпълнение на бюджета за 
2011 г. 
 Г-жа Г.Здравкова – Председател на ПК по „Контрол на решенията”: И ние приехме 
така направените отчети на кметовете за първото полугодие на 2011 г., добре е че няма 
излишни разходи.Да се разясни за кметство Манастирище в отчета от събрани средства за 
местни данъци и такси пише 69% за изпълнение, а в отчета на бюджета на общината - 30%.Кое 
е вярното? 
 Г-н Александров – Председател на ОбС: Искам да ви информирам, че съм предоставил 
справка за изпълнение по приходната част на бюджета по кметства по една на четирите 
партийно представени групи в ОбС. 
 Думата бе предоставена Р.Христов – Общински съветник. 
 Г-н Р.Христов – Общински съветник: По отношение на кметство Бързина, това е 
кметството, което най-добре изпълнява приходната част на първото полугодие в сравнение с 
другите кметства, но искам да задам два въпроса: 1.Заложени са средства за осветление, а има 
много лампи, които не светят?;  и 2.Какво стана с капиталовите приходи? 
 Г-н Александров – Председател на ОбС: Предоставям думата на г-жа Катанска – 
гл.експерт „Бюджет”  за да отговори на  поставените въпроси от общинските съветници. 
 Г-жа Катанска – гл.експерт „Бюджет” на общината: Не може да ги разходвате 
тези средства, тъй като плана е заложен в Хайредин за сметосъбирането.Отчетено като цяло 
за общината. 
 Думата бе предоставена Светлин Цветков –Кмет на с.Бързина. 
 Г-н Светлин Цветков – Кмет на с.Бързина: Относно осветлението на с.Бързина, 
парите ги държим за да има до края на годината някакви средства.Лампата срещу Румен не 
свети – не може да се качат по стълба за да я сменят, а и тя е натриева.Има човек, който може 
да я смени, но не иска по лични съображения.След тази мълния пак има изгорели много лампи, 
които ще се сменят.Това се прави винаги. 
 Г-н Радослав Стойков – Кмет на Община Хайредин: Ако се изпълни програмата за 
приходната част на бюджета на общината, такива  средства ще има.Земята, която предлагаме 
за продажба е с цел инвестиция. 
 Г-н Г.Кръстев – Общински съветник: Какво стана със Защитеното жилище в 
с.Манастирище?Ще има ли пари за него? 
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 На въпросите на Г.Кръстев – Общински съветник отговори Кмета на общината. 
 Г-н Стойков – Кмет на общината: Има пари, но те ще бъдат под формата на 
дарение за защитеното жилище в с.Манастирище. 
Проблем с уличното осветление в общината няма.За една лампа, не може да  се направи 
организация.За по-високите места трябва автовишка.Зависими сме от автовишката.За девет 
дни работа на автовишката на територията на общината сме заплатили около 1 200 лв.Тази 
услуга ни е доста скъпа и затова при смяна на изгорели лампи, електричарите ги оставят на по-
ниска позиция, за да могат при следваща такава авария за да им е удобно да ги сменяват те със 
стълба.В с.Бързина осъдиха човек, който в момента е в затвора, заради това, че се е прикачил 
към уличното осветление.Сега в с.Михайлово имаме същия проблем.До сега при всяко едно 
обаждане за проблем с уличното осветление, същият е решен. 

Председателя на ОбС , след като нямаше други въпроси, предложения и допълнения към 
тази точка от дневния ред я постави на гласуване и съвета взе: 

 
      РЕШЕНИЕ       
                        №447 
1. ОбС Хайредин, на основание ЗМСМА и чл.5, ал.1, т.5 от Правилника за организацията 

и дейността на ОбС, приема отчетите за касовото изпълнение на бюджетите на 
кметствата на с.Манастирище, с.Михайлово, с.Рогозен и с.Бързина за първото 
полугодие на 2011 г. 

                                ГЛАСУВАЛИ:   „ЗА” – 12 
                                              „ПРОТИВ” – НЯМА 
                                              „ВЪЗД.СЕ” – НЯМА  
                           РЕШЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА!!! 

                                                    Отсъства  Петър Попов– общински съветник! 
 
По т.3. от дневния ред: Отчет за касовото изпълнение на ОбС за първото полугодие на 2011 г. 
 
                    Г-н В.Александров – Председател на ОбС Хайредин, предостави думата на 
Председателите на ПК. 
 Г-н Цв.Кръстев – Председател на ПК по „БиФ”, Г-н П.Кременски – Председател на 
ПК по „ТСУ”, Г-н Н.Братанов – Председател на ПК по „Социални дейности”и г-жа 
Г.Здравкова – Председател на ПК по „Контрол на решенията” : Единодушно приеха отчета 
за касовото изпълнение  за първото полугодие на 2011 г. на Общинския съвет без забележки и 
с похвала за  икономичното изразходване на средствата за 2011 г. 

Председателя на ОбС , след като нямаше други  предложения и допълнения към тази 
точка от дневния ред я постави на гласуване и съвета взе: 
 
      РЕШЕНИЕ       
                        №448 
1. ОбС Хайредин , на основание ЗМСМА, чл.5, ал.1, т.1 отПравилника за организация и 
дейността на ОбС и Закона за Общинския бюджет, приема отчета за касово изпълнение на 
бюджета на ОбС за първото полугодие на 2011 г. 

                                ГЛАСУВАЛИ:   „ЗА” – 10 
                                              „ПРОТИВ” – НЯМА 
                                              „ВЪЗД.СЕ” – НЯМА  
                           РЕШЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА!!! 

                           Отсъства от заседанието  Петър Попов– общински съветник! 
        Отсъстващи от залата общински съветници – Г.Кръстев и Цв.Кръстев! 
 

Г- н Братанов –Общински съветник: Предлагам да се направи  10 минутна  почивка. 
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Г-н Александров – Председател на ОбС Хайредин, съгласно Правилника за 
организацията и дейността на ОбС даде почивка  от 10:30 часа до 10:45 часа, след което 
бе възстановено заседанието на ОбС. 
 След почивката бе поставена т.4. от дневния ред на обсъждане. 
 
По т.4. от дневния ред : Информация за подготовката на МТБ на училищата и детските 
    градини за 2011 /2012 учебна година. 
 
   Г-н Александров – Председател на ОбС : На ПК  по „Бюджет и финанси” се 
направи предложение да се направи среща с директорите на учебните заведения и Кмета на 
общината.Бяха поканени всички директори да присъстват на ПК и сесията на ОбС.За голямо 
съжаление някои от директорите на учебните заведения  присъстваха на ПК, а на сесията – 
не присъстват.Направено бе предложение на ПК „Бюджет и финанси” да се проведе среща 
между директора на СОУ”В.Воденичарски”, Кмета на общината,гл.експерт „Хуманитарни 
дейности и Мен.На следващия ден се проведе такава среща, на която се реши да се формира 
комисия с участието на Кмета на общината, Архитекта на общината и представители на 
техническа служба и ръководството на училището, която на място да огледа стола на 
СОУ”В.Воденичарски”, като се изготви КСС /Количествено стойностна сметка/ и се извърши 
ремонт за да има целодневно обучение в училището през следващата 2011/2012 учебна година. 
                    Г-н В.Александров – Председател на ОбС Хайредин, предостави думата на 
Председателите на ПК. 
 Г-н Н.Братанов – Председател на ПК по „Социални дейности”: На проведеното 
заседание на комисията  се зададоха два въпроса: 1.Ще има ли  целодневно обучение? и 2.Ще има 
ли парични средства? Но г-н Председателя на ОбС ни отговори на тези въпроси.  
  Г-н П.Кременски – Председател на ПК по „ТСУ”: Приехме така предоставената ни 
информация от директорите на учебните заведение на заседанието на ПК. 
 Г-жа Г.Здравкова – Председател на ПК по „Контрол на решенията”: И ние също 
приехме информацията за подготовката на МТБ на училищата и на детската градина в 
общината. 
 Думата бе предоставена на г-н Кожухарски за процедура. 
 Г-н Кожухарски – Общински съветник: Предлагам и тази точка от дневния ред да се 
постави за гласуване без повече дебати и да се приеме. 
 След така поставеното предложение на г-н Кожухарски, Председателя на ОбС 
постави за гласуване т.4. от дневния ред  и ОбС взе:  
                  
      РЕШЕНИЕ       
                        №449 
1. ОбС Хайредин , на основание ЗМСМА и чл.5, ал.1, т.21 от Правилника за организацията 

и дейността на ОбС, приема информацията за подготовката на МТБ на училищата и 
детските градини за 2011/2012 учебна година. 

2. ОбС Хайредин , възлага на Кмета на общината да  формира комисия в срок до 02.08.2011 
г. за оглеждане на стола на СОУ”В.Воденичарски”-с.Хайредин изготвяне на КСС за 
извършване на необходимия ремонт, с цел улесняване на целодневното обучение в 
училището за предстоящата 2011/2012 учебна година. 

                                ГЛАСУВАЛИ:   „ЗА” – 10 
                                              „ПРОТИВ” – НЯМА 
                                              „ВЪЗД.СЕ” – НЯМА  
                           РЕШЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА!!! 

                           Отсъства от заседанието  Петър Попов– общински съветник! 
        Отсъстващи от залата общински съветници – Г.Кръстев и Цв.Кръстев! 
 
По т.5 от дневния ред :     Докладни. 
По т.5.1. от дневния ред : Вносител:Радослав Стойков – Кмет на Община Хайредин, относно: 
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      Вътрешни компенсирани промени по инвестиционната  програма  
  на основание чл.12, ал.3 от ЗДБРБ/2011 . 
 

                    Г-н В.Александров – Председател на ОбС Хайредин, предостави думата на 
Председателите на ПК. 
  Г-н П.Кременски – Председател на ПК по „ТСУ”, Г-н Н.Братанов – Председател 
на ПК по „Социални дейности” и г-жа Г.Здравкова – Председател на ПК по „Контрол на 
решенията”: Информираха ОбС, че са приели докладната на Кмета на общината, относно 
Вътрешни компенсирани промени по инвестиционната програма на основание чл.12, ал.3 от 
ЗДБРБ/2011. 
 Председателя на ОбС , след като нямаше  предложения и допълнения към тази точка 
от дневния ред я постави на гласуване и съвета взе: 

 
      РЕШЕНИЕ       
                        №450 
1. ОбС Хайредин, на основание ЗМСМА и Правилника за организацията и дейността на 

ОбС и на основание чл.12, ал.3 от ЗДБРБ/2011 приема вътрешните компенсирани 
промени по инвестиционната програма както следва: 

 
№ 

 
   Наименование 

 
  П -ф 

 
промяна 

 
било 

 
става 

 
забележка 

1. Специализиран автомобил 52-04 -2269 9000 6731  
2. Зъболекарски стол(оборудване) 52-03 1130 2000 3130  
3. Придобиване храсторез ЩИЛ 52-03 1139 0 1139 Нов обект 
       
       
                                   ОБЩО:  0 11000 11000  

 
 

                                ГЛАСУВАЛИ:   „ЗА” – 9 
                                              „ПРОТИВ” – НЯМА 
                                              „ВЪЗД.СЕ” – НЯМА  
                           РЕШЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА!!! 

                           Отсъства от заседанието  Петър Попов– общински съветник! 
        Отсъстващи от залата общински съветници – Г.Кръстев, Цв.Кръстев и Ангел Стефанов! 
 
По т.5.2. от дневния ред : Вносител: Васил Александров - Председател на ОбС Хайредин,  

относно: Връщане на решение №439 от проведено заседание на ОбС 
              Хайредин на 28.06.2011 г.  за ново обсъждане в ОбС от Областен  

  управител област Враца.  
                    Г-н В.Александров – Председател на ОбС Хайредин, предостави думата на 
Председателите на ПК. 

Г-н П.Кременски – Председател на ПК по „ТСУ” и Г-н Н.Братанов – Председател 
на ПК по „Социални дейности” , по тази точка от дневния ред за въпроси и допълнения я 
оставиха за сесията. 

Г-жа Г.Здравкова – Председател на ПК по „Контрол на решенията”: На нашето 
заседание на ПК приехме така предоставената докладна от Председателя на ОбС  и 
предложения проект за решение. 

Г-н Александров – Председател на ОбС Хайредин, обясни кое налага отмяна на 
решение №439/28.06.2011 г.  и се позова на Заповед №281/12.07.2011 г. от Областен управител 
област Враца, като предложи горе посоченото решение да бъде отменено, поради 
незаконосъобразност. 
 Председателя на ОбС , след като нямаше  други предложения и допълнения към тази 
точка от дневния ред , я постави на гласуване и съвета взе: 
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      РЕШЕНИЕ       
                        №451 
1. ОбС Хайредин, на основание ЗМСМА, Правилника за организацията и дейността на ОбС и 
Заповед 281/12.07.2011 г. отменя решение №439/28.06.2011 г. като незаконосъобразно. 

                                ГЛАСУВАЛИ:   „ЗА” – 10 
                                              „ПРОТИВ” – НЯМА 
                                              „ВЪЗД.СЕ” – НЯМА  
                           РЕШЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА!!! 

                           Отсъства от заседанието  Петър Попов– общински съветник! 
                Отсъстващи от залата общински съветници – Искра Гиздова и Б.Замфиров! 
 
По т.5.3. от дневния ред : Вносител:Радослав Стойков – Кмет на Община Хайредин, относно: 
       Инвестиционен проект „Паркова композиция-„Български чешми и  

   легенди”” на територията на землището на Община Хайредин. 
  Г-н В.Александров – Председател на ОбС Хайредин, предостави думата на 
Председателите на ПК. 
 Г-н П.Кременски – Председател на ПК по „ТСУ”: Обсъждахме тази докладна, която 
не се прие  по следните причини: 1.Цената на лицензираната оценка не ни удовлетворява и затова 
ще поискаме по висока цена.2. Искаме представител на фирмата, който да ни обясни и убеди в 
своите инвестиционни намерения. 
 Г-н Н.Братанов – Председател на ПК по „Социални дейности”: Разгледахме 
докладната и оставихме за вземане на решение на сесията от ОбС, както и осигуряване на 
представител на фирмата инвеститор, който да ни обясни по подробно своите инвестиционни 
намерения. 
 Г-жа Г.Здравкова – Председател на ПК по „Контрол на решенията”: Ние на нашето 
заседание на ПК оставихме за  по обстойно да се разгледа на сесията и да се кажат какви са 
точно целите. 
 Г-н Александров – Председател на ОбС, поясни: Това инвестиционно намерение къса е 
само терена обособен от 40 дка. и издаден Акт за общинска собственост и не къса е ползването 
на минералния извор.Ако има намерение инвеститора да ползва минералния извор, то ОбС 
отделно ще разгледа този въпрос.Що се къса е за оценката на лицензирания оценител, Аз  също се 
присъединявам към предложението на колегите, същата да бъде увеличена, но не с цел отказване 
на инвеститора от инвестиционното си намерение, а съобразено с качеството и категорията на 
терена, където някога са правени тухли и е силно неравен. 
 Думата бе предоставена на Кмета на общината. 
 Г-н Стойков –Кмет на Община Хайредин: За трети път е предоставена на Вашето 
внимание тази докладна.Два са спорните моменти.Първо: Ниската цена – Много добре знаете 
каква е процедурата за определяне цената на даден имот.Тази земя трябва да се 
облагороди.Мястото няма кой да го поддържа.Що се отнася за цената, споделям вашето 
становище.Второ: При положение, че приемем инвестиционното намерение в общината щ се 
разкрият нови работни места.Споделям вашето настояване за представител на фирмата да 
участва в заседанието на ОбС и да даде по подробни обяснения за своите инвестиционни 
намерения.Затова оттеглям докладната си и предлагам същата да остане за разглеждането на 
следващата сесия. 
 Думата бе предоставена на г-н Н.Кожухарски –Общински съветник. 
 Г- н Кожухарски – Общински съветник: Приемам предложението на Кмета на 
общината докладната да се гледа на следващата  сесия.  
 Председателя на ОбС , след като нямаше  други предложения и Кмета на общината 
оттегля докладната,  тази точка от дневния ред се отклонява за следващата сесия. 

                                ГЛАСУВАЛИ:   „ЗА” – 12 
                                              „ПРОТИВ” – НЯМА 



 20 

                                              „ВЪЗД.СЕ” – НЯМА  
               ПРЕДЛОЖЕНИЕТО НА КМЕТА СЕ ПРИЕМА!!! 

                           Отсъства от заседанието  Петър Попов– общински съветник! 
 
По т.5.4. от дневния ред : Вносител:Радослав Стойков – Кмет на Община Хайредин, относно: 
                              Промяна на решение №414/22.01.2011 г. в частта инвестиционно  
                              намерение за изграждане на „Фотоволтажен парк”-с.Михайлово да  
                              стане инвестиционно намерение за засаждане на трайни  
                              насаждения в с.Михайлово.  
  Г-н В.Александров – Председател на ОбС Хайредин поясни.Колеги знаете, че този 
терен с решение на ОбС №402/28.01.2011 г.. Бе определен за строителство на „Фотоволтажен 
парк”.Състоя се процедура за продажба на имота, в която нямаше нито един кандидат за 
строителство на „Фотоволтажен парк”, въпреки че имаше такова инвестиционно намерение от 
фирма”РЕНОВАТИО СОЛАР БЪЛГАРИЯ” ООД гр.Оряхово и със Заповед на кмета тази 
процедура бе прекратена.Сега имаме ново инвестиционно намерение за закупуване на този терен 
и засаждане на трайни насаждения.На станалите разговори на заседанията на  ПК и на 
сегашното заседание на ОбС, се поставиха  няколко въпроса към представителя на фирма „Стил 
ойл” ЕООД гр.Б.Слатина, а именно да се изясни какви са точните намерения на фирмата за 
засаждане на трайни насаждения и какви са тези трайни насаждения.На следващо място ще се 
подобри ли инфраструктурата на терена и около него или ще се ползва настоящата 
инфраструктура.Становището на общинските съветници предвид на това, че терена е от 207 
дка на едно място, е да увеличи лицензираната оценка от 5% до 10%.Какъв ще бъде социално 
икономическия ефект за общината, ако бъде предоставен този терен на фирмата предоставила 
своето инвестиционно намерение? 
 Председателя на ОбС Хайредин предостави думата на останалите общински 
съветници за въпроси и становища към представителя на фирмата „Стил ойл” ЕООД 
гр.Б.Слатина. 
 Г-н Г.Кръстев – Общински съветник постави въпроса: От къде фирмата е научила 
за този парцел? 
 Г-н Н.Кожухарски – Общински съветник изрази становището си, че този терен е 
действително подходящ за засаждане на лозя,подържа становището на общинските 
съветници за увеличаване на лицензираната оценка на имота и поиска неговото участие в 
процедурата за продажба на терена.Към Кмета на общината постави въпроса приключена 
ли е процедурата по изграждане на  „Фотоволтажен парк”. 
 Г-н Стефанов – Общински съветник изрази становището си, с цел защитаване 
интересите на общината, след евентуално предоставяне на терена за засаждане на лозя в 
договора да се запишат каузи, че фирмата няма право да сменя предназначението и 
засаждане на едногодишни култури, а да се посочи срока за отглеждане на лозя, предвидени в 
нормативните документи, т.е. за 20 години. 
 Г-н Б.Замфиров – Общински съветник също изрази своето становище и предложи 
да се формира комисия, която да определи цената на имота. 
След като нямаше други желаещи за изказване, Председателя на ОбС Хайредин предостави 
думата на представителя на фирмата г-жа Мая Николова. 
 Г-жа Мая Николова – Представител на фирма „Стил ойл”ЕООД гр.Б.Слатина: 
Член съм на фирма „Стил ойл”ЕООД гр.Б.Слатина.За съжаление г-н Соколов, управителя на 
фирмата, отсъства от страната и не може да присъства.Основно фирмата се занимава със 
сеитбата на зърнени култури и лозови насаждания на територията на три 
града:Б.Слатина,Плевен и Пелово.Фирмата има и два завода.За този терен в с.Михайлово 
намеренията ни са за дългосрочна инвестиция за насаждане и отглеждане на десертни лозя. 
Процедурата за насаждане на десертни лозя ще отнеме време, поне около 24 месеца, за да има 
вече готова продукция.С това ние ще открием и работни места за хората в Община 
Хайредин.Фирмата ще положи грижи за подобряване на инфраструктурата на терена и около 
него.Що се къса е за цената, този въпрос ще го поставя на вниманието на управителния съвет на 
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фирмата и въпросите, които Вие зададохте, до две седмици ще Ви бъде даден писмен отговор.На 
въпроса на г-н Г.Кръстев - за терена в с.Михайлово научихме от интернет. 
 На въпроса на г-н Кожухарски и становището на г-н Стефанов отговори Кмета на 
общината г-н Радослав Стойков, който каза: Процедурата по изграждането на 
„Фотоволтажнен парк” е приключила.И Ние предлагаме решението, което е приело ОбС за 
изграждането на „Фотоволтажен парк”, да се промени в частта вместо изграждане на 
„Фотоволтажен парк” да стане засаждане на трайни насаждения лозя.На г-н Стефанов, тези 
поставени въпроси от него ще намерят място в договора, който ще бъде подписан между 
общината и фирмата за засаждане на лозя, ако бъде проведена процедура по продажба на 
имота. 
 След като нямаше други изказвания по тази точка, Председателя на ОбС Хйредин 
предложи по тази точка да не се взима решение, още повече, че представителя на фирмата 
вносител инвестиционно намерение ще внесе допълнително становище по зададените 
въпроси от общинските съветници.Решение да се вземе на следващ сесия след предоставяне 
на писмено становище.Това предложение бе поставено за гласуване:  
                                 ГЛАСУВАЛИ:   „ЗА” – 10 

                                              „ПРОТИВ” – НЯМА 
                                              „ВЪЗД.СЕ” – 2 /Б.Замфиров и Г.Кръстев/ 
                        ПРЕДЛОЖЕНИЕТО  СЕ ПРИЕМА!!! 

                           Отсъства от заседанието  Петър Попов– общински съветник! 
 
По т.5.5. от дневния ред :Вносител: Кунчо Кузманов Управител на фирма „Манастирище  

  2000” ООД, относно: Приемане на инвестиционното намерение за  
   закупуване на земя общинска собственост за строителство на  
  силози, ремонтна работилница и авто-парк. 

 Г-н В.Александров – Председател на ОбС каза, че на предишното заседание на Обс 
този въпрос бе подробно обсъждан, но ако има становища, въпроси по инвестиционното 
намерение, моля да бъдат поставени. 
 Такива не бяха поставени. 
 Г-н В.Александров – Председател на ОбС представи проект за решение, а именно: 

ОбС Хайредин, след като се убеди в наличието на достатъчно тревни площи /пасище,мери/ за 
изхранване на животновъдството в общината, както и от необходимостта да поддържа 
достатъчен резерв от тревни площи съгласно Нормативните документи в РБ и наличието на 
инвестиционно намерение за строителство на  силози, ремонтна работилница и авто-парк на 
стойност 600 000 лв. ,с което се предвижда  разкриване на  нови работни места, подобряване на 
инфраструктурата около имота и ежегодно подпомагане дейността на образуванието и 
читалищната дейност в с.Манастирището,  реши: 
1. ОбС Хайредин на основание ЗМСМА и Правилника за организацията и дейността на ОбС 

приема инвестиционното намерение на фирма „Манастирище 2000” ООД за изграждане на 
силози, ремонтна работилница и авто-парк в землището на с.Манастирище . 

2. ОбС Хайредин на основание чл.25, ал.1, т.4 от ЗСПЗЗ във връзка с чл.3, ал.2 и чл.6, ал.1 от ЗОС  
променя начина на трайно ползване на имот №118005 с Акт за публична общинска 
собственост №105/16.06.2008 г. намиращ се в землището на с.Манастирище  в друг вид 
земеделска земя по чл.18, ал.1 от Наредба №49/15.11.2004 г. за поддържане на КВС /Карта за 
възстановена собственост/ от пасище мера в частна общинска собственост. 

3. ОбС Хайредин възлага на Общинска администрация да изготви Акт за частна общинска 
собственост на имот №118005 от 10.627 дка. намиращ се в землището на с.Манастирище 
вписан в регистъра на Съда и дава съгласието си продажбата на същия имот да стане чрез 
публично оповестовен конкурс. 

4. ОбС Хайредин на основание чл.25, ал.3, т.5 от ЗЗСПЗ дава предварително съгласието си за 
промяна предназначението на имот №118005 с Акт за публична общинска собственост 
№105/16.06.2008 г. и определя срока на валидност на предварителното съгласие, след влизане в 
сила на Заповед на комисията по чл.17, ал.1 от ЗОЗЗ. 
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5. ОбС Хайредин възлага на Общинска администрация да изготви лицензирана оценка от 
лицензиран оценител на имот №118005 с Акт за публична общинска собственост 
№105/16.06.2008 г., след което да го предложи на ОбС Хайредин за утвърждаване на 
лицензираната оценка и окончателно решаване за продажбата на имота. 

 Председателя на ОбС , след като нямаше  други предложения и допълнения към тази 
точка от дневния ред , я постави на гласуване и ОбС взе: 
      РЕШЕНИЕ        
                        №452 

ОбС Хайредин, след като се убеди в наличието на достатъчно тревни площи 
/пасище,мери/ за изхранване на животновъдството в общината, както и от необходимостта да 
поддържа достатъчен резерв от тревни площи съгласно Нормативните документи в РБ и 
наличието на инвестиционно намерение за строителство на  силози, ремонтна работилница и 
авто-парк на стойност 600 000 лв. ,с което се предвижда  разкриване на  нови работни места, 
подобряване на инфраструктурата около имота и ежегодно подпомагане дейността на 
образуванието и читалищната дейност в с.Манастирището,  реши: 
1. ОбС Хайредин на основание ЗМСМА и Правилника за организацията и дейността на ОбС 

приема инвестиционното намерение на фирма „Манастирище 2000” ООД за изграждане 
на силози, ремонтна работилница и авто-парк в землището на с.Манастирище . 

2. ОбС Хайредин на основание чл.25, ал.1, т.4 от ЗСПЗЗ във връзка с чл.3, ал.2 и чл.6, ал.1 от 
ЗОС  променя начина на трайно ползване на имот №118005 с Акт за публична общинска 
собственост №105/16.06.2008 г. намиращ се в землището на с.Манастирище  в друг вид 
земеделска земя по чл.18, ал.1 от Наредба №49/15.11.2004 г. за поддържане на КВС /Карта 
за възстановена собственост/ от пасище мера в частна общинска собственост. 

3. ОбС Хайредин на основание чл.25, ал.3, т.5 от ЗЗСПЗ дава предварително съгласието си за 
промяна предназначението на имот №118005 с Акт за публична общинска собственост 
№105/16.06.2008 г. и определя срока на валидност на предварителното съгласие до 
влизане в сила на Заповед на комисията по чл.17, ал.1 от ЗОЗЗ. 

4. ОбС Хайредин възлага на Общинска администрация да изготви Акт за частна общинска 
собственост на имот №118005 от 10.627 дка. намиращ се в землището на с.Манастирище 
вписан в регистъра на Съда и дава съгласието си продажбата на същия имот да стане чрез 
публично оповестовен конкурс. 

5. ОбС Хайредин възлага на Общинска администрация да изготви лицензирана оценка от 
лицензиран оценител на имот №118005 с Акт за публична общинска собственост 
№105/16.06.2008 г., след което да го предложи на ОбС Хайредин за утвърждаване и 
окончателно решаване за продажбата на имота. 

 
                                ГЛАСУВАЛИ:   „ЗА” – 10 
                                              „ПРОТИВ” – НЯМА 
                                              „ВЪЗД.СЕ” – НЯМА  
                           РЕШЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА!!! 

                           Отсъства от заседанието  Петър Попов– общински съветник! 
                Отсъстващи от залата общински съветници – Цв.Кръстев и Н.Кожухарски! 
 
По т.6. от дневния ред : Отпускане на социални помощи за лечение и погребение на  

социално слаби граждани от общината за месец юни 2011 г. 
 

По тази точка от дневния ред г-н В. Александров-Председател на ОбС Хайредин 
предостави думата на г-н Нино Атанасов Братанов-Председател на ПК по „Социални 
дейности”.  

Г-н Нино Братанов – Председател на ПК по „Социални дейности” прочете 
одобрените молби на социално слаби граждани от общината за лечение и погребение от 
ПК за месец юни 2011 г. 
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- Виктория Георгиева Петрова – от с.Михайлово, ПК по „Социални дейности” 
предлага на ОбС Хайредин да бъде одобрена сумата в размер на 80,00 лв. за спешна операция; 

- Цветанка Василева Дикова – от с.Хайредин, ПК по „ Социални дейности” предлага 
на ОбС Хайредин да бъде одобрена сумата в размер на 70,00 лв. за лечение; 

- Георги Донков Христов - от с.Хайредин, ПК по „Социални дейности” предлага на 
ОбС Хайредин да бъде одобрена сумата в размер на 70,00 лв. за лечение на сина му; 

- Атанас Атанасов – от с.Манастирище, ПК по „Социални дейности” предлага на 
ОбС Хайредин да бъде одобрена сумата от 50,00 лв. за ковчег на Люсиен Петров Димитров; 

- Михаил Рахилов Димитров – от с.Манастирище, ПК по „Социални дейности” 
предлага на ОбС Хайредин да бъде одобрена сумата в размер на 50,00 лв. за погребение на 
баща му; 

- Тодор Христов Филипов – от с.Манастирище, ПК по „Социални дейности” предлага 
на ОбС Хайредин да бъде одобрена сумата в размер на 50,00 лв. за погребение на брат му; 

- Радмила Маринова Михайлова – от с.Рогозен, ПК по „Социални дейности” предлага 
на ОбС Хайредин да бъде одобрена сумата от 60,00 лв. за лечение на сина й; 

- Иван Тодоров Иванов – от с.Бързина, ПК по „Социални дейности” предлага на ОбС 
Хайредин да бъде одобрена сумата от 60,00 лв. за операция. 

Г-н В.Александров – Председател на ОбС Хайредин предложи общинския съвет 
Хайредин да гласува така предложените  и одобрени молби от ПК по „Социални 
дейности” и съвета взе :  
      РЕШЕНИЕ 
           №445 
1. ОбС Хайредин, одобрява предложените от ПК по „Социални дейности” молби за 
помощи на социално слаби граждани от общината за месец юни на 2011 г., както следва: 
- Виктория Георгиева Петрова – от с.Михайлово, ОбС Хайредин  одобрява сумата в 

размер на 80,00 лв. ; 
- Цветанка Василева Дикова – от с.Хайредин, ОбС Хайредин  одобрява сумата в размер на 
70,00 лв. ; 
- Георги Донков Христов – от с.Хайредин, ОбС Хайредин  одобрява сумата в размер на 
70,00 лв. ; 
- Атанас Атанасов – от с.Манастирище, ОбС Хайредин  одобрява сумата в размер на 50,00 
лв. ; 
- Михаил Рахилов Димитров – от с.Манастирище, ОбС Хайредин  одобрява сумата в 
размер на 50,00 лв. ; 
- Тодор Христов Филипов – от с.Манастирище, ОбС Хайредин  одобрява сумата в размер 
на 50,00 лв. ; 
- Радмила Маринова Михайлова – от с.Рогозен, ОбС Хайредин  одобрява сумата в размер 
на 60,00 лв. ; 
- Иван Тодоров Иванов – от с.Бързина, ОбС Хайредин  одобрява сумата в размер на 60,00 
лв.  
 

                                ГЛАСУВАЛИ:   „ЗА” – 11 
                                              „ПРОТИВ” – НЯМА 
                                              „ВЪЗД.СЕ” – НЯМА  
                           РЕШЕНИЕТО СЕ ПРИЕМА!!! 

                           Отсъства от заседанието  Петър Попов– общински съветник! 
                               Отсъстващ от залата общински съветник – Цв.Кръстев! 
 
По т.7. от дневния ред: Питания, изказвания, становища и предложения от граждани.  
 
 Думата бе предоставена на г-н Р.Христов – Общински съветник, който постави 
към Кмета на общината две питания.Първо защо не са изплатени на всички служители в 
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общината средствата за облекло?второ – Кой ще поеме отговорността за съставения акт 
на хората, които са почиствали язовирната стена от дървесни израстъци? 
 Отговор на тези въпроси даде Кмета на общината г-н Радослав Стойков. 
 Не са изплатени средства за облекло на тези служители , които са на граждански 
договори.На втория въпрос, при сключване на договора за почистване на язовирната стена са 
посочени дърветата, които се намират на язовирната стена, а не в държавната гора, което 
е нарушение и горския е съставил акт. 
  Относно ползването на служебни коли за политически цели, Председателя на ОбС 
Хайредин обясни, че има забрана за ползването на служебните коли за политически цели и не 
е обходимо да се взима друго решение.Необходимо е ОбА да осъществява по действен контрол 
по използването на служебните коли, което е тяхно задължение. 
 

Поради изчерпване на дневния ред заседанието бе закрито в 11:40 ч. 
 
 

ИЗГОТВИЛ :      ПРЕДСЕДАТЕЛ :       
Техн. сътрудник:……………….   ОбС – Хайредин :………………        
                    /Ив. Бърдарска/             /В. Александров/ 
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